
2024年度「学生支援に関する研修会（障害のある学生の支援）」アンケート調査結果

・開催日 2024.10.24、25

・参加者数(申込者数) 38名(40名)

 うち対面、オンライン参加者 16名、22名

・回答者数 33名

・回収率 86.8%

・アンケート実施方法 Googleフォーム利用
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その他（10）の内訳

・学内回覧等 3

・人事課（研修担当課） 2

・上司・上長 3

・同僚、その他 2
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(オンライン参加者のみ)

未回答者（20人）は含まない
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未回答者（21人）は含まない
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２５． 今後取り上げて欲しいテーマ、その他ご意見について

障害学生の支援継続に必要なもの（体制、人、環境等）、障害学生支援の経常費補助の想定

ＧＷを中心に行ってほしい、講義内容も重複していた。具体的な現場の課題解決に繋がる内容を期待していた。

講義の途中でワークを行う形の方が良い

講義・ワーク時間は臨機応変に対応して頂きたい

除籍・退学を未然に防ぐための取り組み

キャリア関係のテーマ

学内での情報共有について考えていきたい
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